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1 'डायक्री' शासन पद्धतीस काय म्हणतात ? 
 1) संघराज्य   1 2) दहेुरी   
 3) द्विअक्षात्मक   4) घटनात्मक 
2 महाराष्ट्र पोलिस लिभागाकडून कोणते मालसक प्रकालशत केिे जाते? 
 1) दहशत    2) पोलीसवाता   
 3) पोलीसद्वमत्र   4) दक्षता 
3 'स्िदेशी प्रचारकारणी सभेची' स्थापना कोणी केिी होती ?   
 1) महात्मा गांधी    2) द्ववनोबा भावे  
 3) लोकमान्य द्वटळक    4) न्या. महादेव गोववद रानडे   
4 खािीिपैकी ‘महाराष्ट्राचा राज्यपक्षी' कोणता ? 
 1) रानवपगळा     2) मोर  
 3) हद्वरयाल    4) माळढोक 
5 'कोराडी औष्ष्ट्णक लिद्यतु कें द्र' कोणत्या लजल्ह्यात आहे ? 
 1) वधा    2) जळगाव  3) चंद्रपरू   4) नागपरू 
6 'डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर' यांचा जन्म कोठे झािा ? 
 1) कंुभोज   2) शेरवली   3) महू   4) द्वचखली 
7 खािीिपैकी हिेमार्फ त पसरणारा रोग कोणता ? 
 1) द्ववषमज्वर  2) नारू   3) प्लेग   4) इन्ल्यएुंझा 
8 लिद्यतुदाबाचे एकक कोणते ? 
 1) कॅलरी   2) ॲम्पपअर  3) न्यटून   4) व्हो्ट 
9 भारतातीि सिांत उंच धबधबा कोणता ? 
 1) धुवा ाँधार  2) सौताडा  3) द्वगरसप्पा  4) दगु्धस्थळी  
10 ‘कुचीपडुी’ हा कोणत्या राज्यातीि नतृ्यप्रकार आहे ? 
 1) कनाटक  2) आंध्र प्रदेश  3) केरळ   4) तद्वमळनाडू 
11 भारतीय हिामान खात्याची मखु्य िेधशाळा _ _ _ _  येथे आहे. 
 1) मुंबई   2) पणेु   3) द्वद्ली    4) द्वसमला 
12 रबराचे ‘व्हल्ह्कनायझेशन’ करण्यासाठी कशाचा िापर केिा जातो ? 
 1) गंधक   2) तांबे   3) द्वशसे    4) लोह 
13 भारताची राज्यघटना खािीिपैकी कोणत्या लदिशी अमिात आिी? 
 1) 28 जानेवारी, 1950   2) 25 जानेवारी, 1950   
 3) 26 जानेवारी, 1950   4) 15 ऑगस्ट, 1947 

14 खािीिपैकी भारतािा भेट देणारे पलहिे अमेलरकन अध्यक्ष कोण?
 1) जॉजज बशु    2) द्वबल क्ललटन  
 3) बराक ओबामा   4) आयसेन हॉवर 
15 संगणकाच्या माध्यमातून सादरीकरण करण्यासाठी _ _ _ _ या 
 प्रोग्रमॅचा उपयोग होतो. 
 1) एमएस वडज    2) पेजमेकर   
 3 एमएस पॉवरपॉइंट   4) एमएस एलसेल 
16 ‘ओहम’ हे एकक _ _ _ _ या लचन्हाने दशफलििे जाते. 
 1) R  2) V  3) E  4) 𝞨 
17 बंदकुीतून गोळी झाडल्ह्यानंतर बंदकू मागीि बाजसू ढकििी जाते, 
 यास _ _ _ _ कारणीभतू ठरते.  
 1) द्वियाबल   2) प्रद्वतद्विया बल  
 3) गरुूत्व बल    4) कें द्रकीय बल 
18 खािीिपैकी खानदेश या भौगोलिक प्रदेशात येणारा लजल्ह्हा 
 कोणता ? 
 1) नंदरुबार  2) नागपरु   3) अकोला  4) वाद्वशम 
19 1 लमिीग्रमॅ िस्तमुानाचे ऊजेत रूपांतर केल्ह्यास लकती ऊजा लमळू 
 शकेि ? 
 1) 9 × 107 ज्यलु   2) 3 × 1010 ज्यलु 
 3) 9 × 1010 ज्यलु   4) 3 × 102 ज्यलु 
20 गजुरातमधीि _ _ _ _ या लजल्ह्यात देशातीि पलहिी ‘राष्ट्रीय सागरी 
 पोिीस प्रलशक्षण संस्था’ स्थापन करण्यात येणार आहे. 
 1) सरुत   2) िारका   3) मेहसाण  4) अहमदाबाद 
21 महाराष्ट्र लिधानसभेचे लिरोधी पक्ष नेते म्हणनु 4 जनू 2022 रोजी 

कोणाची लनिड करण्यात आिी ? 
 1) श्री धनंजय मुंडे   2) श्री द्वदलीप वळसे - पाटील 
 3) श्री  जयंत पाटील  4) श्री अद्वजत  पवार 
22 2022 मध्ये चेन्नईत आयोलजत करण्यात येणाऱ्या 44 व्या 

बलुद्धबळ ऑलिष्म्पयाडच्या शुभंकराचे नाि काय आहे ? 
 1) वीरा  2) थांबी  3) अद्वरवू  4) बोधी 
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23 'सलमट ऑर् अमेलरका 2022' चे यजमान कोणते शहर आहे ? 
 1) न्ययूॉकज    2) वॉद्वशग्टन डी. सी.  
 3) लॉस एंजेद्वलस  4) द्वशकागो 
24 भारताचे पंतप्रधान श्री नरेंद्र मोदी यांनी 26 जनू आलण 27 जनू 

2022 रोजी G - 7 राष्ट्राच्या लशखर पलरषदेसाठी कोणत्या देशाचा 
परदेश दौरा केिा होता ?  

 1) अमेद्वरका  2) फ्रान्स  3) रद्वशया  4) जमजनी 
25 94 व्या ऑस्कर परुस्कार - 2022 च्या स्पधेत 'सिोत्कृष्ट्ट 

आंतरराष्ट्रीय लचत्रपट' कोणत्या लचत्रपटािा परुस्कार देण्यात 
आिा आहे ? 

 1) डाईव्ह माय कार   2) कोडा 
 3) म ाँक     4) द्वमनारी 
26 ‘तो बाजारात गेिा. तांदळु घेऊन आिा’. िरीि िाकयांचे केिि 
 िाकय कराियाचे असल्ह्यास पढुीिपैकी कोणते िाकय योग्य ठरेि? 
 1) तो बाजारात जाऊन तांदळु घेऊन आला.  
 2) तो बाजारात गेला आद्वण तांदळु घेऊन आला. 
 3) तो बाजारात गेला, तेव्हा तांदळु घेऊन आला.  
 4) तो तांदळु आणायचे होते, पहणनू बाजारात गेला. 
27 Deputation या शब्दाचा खािीिपैकी पालरभलषक शब्द कोणता? 
 1) बदली     2) प्रद्वतद्वनयलूती    
 3) पदावनत     4) यापैकी नाही. 
28 ‘मिुे मैदानािर खेळतात’ या िाकयातीि प्रत्यय कोणत्या लिभकतीचा 
 आहे ते ओळखा. 
 1) ततृीय   2) द्वितीया   3) सप्तमी   4) प्रथमा 
29 “स्िल्ह्प” या शब्दाचा संलधलिग्रह ओळखा 
 1) स ु+ अ्प  2) स्व + अ्प  3) सो + ्प  4) स्वल् + ्प 
30 लिगानसुार बदिणारी सिफनामे कोणती? 
 1) तो, हा, जो    2) तो, मी    
  3) त,ू जे, आपही   4) कोण, काय 
31 ‘या कृत्याबद्दि आम्ही येथे जमिेिे सिफ िोक आपिे मन:पिूफक 
 अलभनंदन करतो’ या िाकयातीि कमफ ओळखा 
 1) येथे जमलेले सवज लोक   2) आपले अद्वभनंदन   
 3) या कृत्याबद्दल मन:पवूजक   4) आपही येथे जमलेले 
32 पढुीि कणाचा प्रकार ओळखा : 'ह'. 
 1) ओष्ठ्य  2) अननुाद्वसक    3) महाप्राण  4) तालव्य 
33 पढुीि शब्दसमहूाबद्दि एक शब्द लिहा- धमाथफ मोर्त जेिण 
 लमळण्याचे लठकाण. 
 1) मंद्वदर   2) अन्नछात्र  3) धमजशाळा  4) यात्रा 
34 िेखन लनयमानसुार अचकू शब्द ओळखा. 
 1) जळपळाट  2) जलफलाट  3) जळफळाट  4) जळफलाट 
35 पढुीि समास कोणत्या प्रकारचा आहे? ‘परुणपोळी’ 
 1) मध्यमपदलोपी समास   2) तत्परुूष समास  
 3) अव्ययीभाव समास   4) िंि समास  
36 “मी उत्तरपलत्रका नीट सोडणार आलण परीके्षत उत्तीणफ होणार” या 
 िाकयातीि काळ ओळखा. 
 1) वतजमानकाळ     2) भद्ववष्ठ्यकाळ  

 3) भतूकाळ     4) सदासवजदा काळ 
37 “तो मोठा मतिबी मनषु्ट्य आहे. त्याच्या ------हे चांगिे !  लरकाम्या 
 जागी पढुीिपैकी कोणता िाकप्रचार योग्य ठरेि ? 
 1) वाऱ्यावर सोडणे    2) वाटेस जाणे  
 3) वाऱ्यास उभे न राहणे    4) वाटेस लावणे 
38 ‘मी लसनेमा पालहिा’ या िाकयाचे अपणूफ भलिष्ट्यकाळ करा. 
 1) मी द्वसनेमा पाहत असेन.   2) मी द्वसनेमा पाद्वहन  
 3) मी द्वसनेमा पाहणार आहे.  4) मी द्वसनेमा पाहतो. 
39 खािीि शब्दातीि पलु्ल्ह्िगी शब्द ओळखा. 
 1) पाऊसपाणी  2) द्वप्ल ू  3) घोडा   4) गाढव 
40 ‘रस्त्याने जाताना डाव्या बाजनेू िाहने न्यािीत.’ या िाकयातीि 
 कोणत्या प्रकारचा अथफ आहे? 
 1) आज्ञाथज  2) द्ववध्यथज   3) संकेताथज    4) स्वाथज 
41 पयायी उत्तरांतीि ‘नकाराथी िाकय’ ओळखा. 
 1) एकादशीची गदी फार मोठी असते.  
 2) एकादशीची गदी ही लहानसहान नव्हे  
 3) एकादशीची गदी केवढी आहे ही  
 4) एकादशीची केवढी आहे नाही गदी  
42 “पिु” या शब्दाचे लिग कोणते? 
 1) पकु््लग  2) स्त्रीवलग  3) नपुंसकवलग   4) यापैकी नाही  
43 पढुीिपैकी कोणते दोन िणफ जोडाक्षरे आहेत? 
 1) ग, घ   2) ज, झ   3) प, फ    4) क्ष, ज्ञ 
44 िीज या शब्दािा समानाथी असणारा शब्द ओळखा 
 1) रवी   2) भान ु  3) चपला   4) वसन  
45 पढुीिपैकी कोणत्या सालहष्त्यकािा ज्ञानपीठ परुस्कार लमळािेिा 
 नाही? 
 1) कुसमुाग्रज    2) प.ुल. देशपांडे  
 3) ववदा करंदीकर   4) भालचंद्र नेमाडे 
46 शुध्द शब्द ओळखा. 
 1) आयषु्ठ्य  2) चातुजय   3) संसय   4) द्वगराईक 
47 खािीि शब्द कोणत्या शब्दलसद्धीतीि आहे? 
 सलुिचार 
 1) उपसगजघद्वटत    2) प्रत्ययघद्वटत शब्द  
 3) सामाद्वसक शब्द   4) अभ्यस्त शब्द 
48 पढुीिपैकी कोणते नाि कथेचे नाही?  
 1) द्वकडलेली माणसे   2) सतरावे वषे  
 3) सलुतान    4) सती 
49 खािीिपैकी गणुलिशेषण असिेिा पयाय ओळखा. 
 1) तऱ्हेवाईक राजा   2) पद्वहला राजा  
 3) तो राजा    4) कोणता राजा  
50 पढुीि िाकयाचा प्रयोग ओळखा. ‘त्याचा लनबंध लिहून झािा.’ 
 1) नवीन कमजणी प्रयोग   2) शलय कमजणी प्रयोग   
 3) समापन कमजणी प्रयोग   4) प्रधारकतृजक कमजणी प्रयोग 
51  संख्यामालिका पणूफ करा. 0, 2, 6, 12, ?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 1) 30  2) 28   3) 24   4) 20 
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52. ‘लिजय’ हा पिेूच्या लदशेने चाि ूिागिा. काही िेळाने तो  उजिीकडे 
 िळून चाि ू िागिा. नंतर तो डािीकडे िळािा आलण पनु्हा 
 उजीिकडून चाि ूिागिा. तर तो शेिटी कोणत्या लदशेकडे चाित 
 आहे ? 
 1) उत्तर  2) दद्वक्षण   3) पम्श्चम  4) पवूज 
53 राम रांगेत समोरून 10 िा ि मागनू 8 िा. आहे. तर रांगेत एकूण 
 लकती लिद्याथी बसिेिे असतीि ? 
 1) 17  2) 16   3) 15   4) 40 
54 आकृतीमध्ये लकती लत्रकोण आहे ? 
  
 
 
 
 
 1) 3    2) 4    3) 6    4) 8 
55 घड्याळाचा तासकाटा एका तासात लकती अंश लर्रतो. 
 1) 300  2) 450   3) 150   4) 50 
56 W, S, N, H, ? 
 1) B   2) A   3) C   4) D 
57 जर BED = 4108 तर MED = ? 
 1) 3818  2) 26108  3) 1914   4) 1909 
58 प्रश्नलचन्हाच्या जागी येणारी संख्या ओळखा.     
  

3 81 9 
16 4 2 

625 ? 5 
 
 1) 82  2) 125  3) 225   4) 25 
59 दोन भांिडांच्या आजच्या ियाचे गणुोत्तर 4 : 5 आहे. आणखी 10 
 िषांनी त्याच्या ियाचे गणुोत्तर 6 : 7 होईि तर मोठ्या भािाचे 15 
 िषांनतर िय लकती ? 
 1) 35 वषे  2) 16 वषे   3) 40 वषे   4) 12 वषे 
60 एक र्ासा रे्किा असता िगफ अंक लमळण्याची संभाव्यता काढा ? 

 1) 
1

6
  2) 

1

7
  3) 8  4) 9 

61 3, 5, 7, 9 , 2, 8, 6 या अंकाचा प्रत्येकी एकदाच िापर करुन 
 लकती जास्तीत जास्त संख्या तयार होतीि ? 
 1) 5055  2) 5040   3) 5005   4) 4050 
62 घरातीि एका लभतींिर आरसा ि त्या समोरीि लभतीिर घड्याळ 
 बसलििेिे आहे. जर घड्याळात प्रत्यक्षात 4 : 30 िाजिे असतीि 
 तर घड्याळाची आरशातीि प्रलतमा कोणती िेळ दशफिेि ? 
 1) 7 : 30   2) 5 : 30   3) 8 : 30   4) 6 : 30 
63 खािीि मालिका ियबद्ध आहे तर लरकाम्या जागा भरा. 
 - - 989 – 9 – 98 – 898    
 1) 98889  2) 88998  3) 89898  4) 98889 

64 सतीशचे िय पंधरा िषांपिूीं तीस िषे होते तर तो लकती िषांनी 
 साठ िषांचा होईि ? 
 1) 10   2) 15   3) 25   4) 30 
65 पढुीिपैकी इतरांशी न जळुणारा शब्द कोणता ? 
 1) मोटार  2) जीप   3) मोटारसायकल  4) द्ववमान 
66 1 एलप्रि 1989 या लदिशी शलनिार होता तर 1975 च्या 
 बािलदनािा कोणता िार होता. 
 1) रद्वववार  2) शिुवार  3) शद्वनवार  4) सोमवार 
67 एका घनािा सिफ बाजनूी रंगििे ि त्याचे समान 64 भाग केिे तर 
 कोणताही बाजसू रंग नसिेल्ह्या तकुड्याची संख्या लकती ? 
 1) 16   2) 8    3) 12   4) 24 
68 जर + म्हणजे भागाकार, - म्हणजे X, ÷ म्हणजे + ि X म्हणजे – 
 तर 36 × 12 + 4 ÷ 6 + 2 – 3 = ? 
 1) 2   2) 18   3) 42   4) 52 
 
69 प्रश्नाकृतीची पाण्यातीि प्रलतमा दशफिणारा पयाय लनिडा.  

 76 = ? 
 
 1)    2)    3)    4)  
  
70  हयासाठी कोणती िेन आकृती योग्य तो पयाय लनिडा. 
 शाळा, प्रयोगशाळा, गं्रथािय 
  
 
 1)       2)      
  
         
 3)       4) 
 
71 िसंत हा अशोकचा मामा आहे. तर अशोकच्या आईच्या सनेुच्या 
 मिुाशी िसंतच्या आईचे नाते काय ? 
 1) मामी  2) आजी  3) पणजी   4) काकू 
72 Y हा X पेक्षा िहान आहे. X हा Y पेक्षा मोठा आहे. या लतघांमध्ये 
 सिात िहान कोण आहे ? 
 1) X   2) Y   3) Z   4) यापैकी नाही 
73 4 : 63 :: 5 : ? 
 1) 315  2) 124   3) 252   4) 130 
74 एका गटातीि 5 सदस्य रांगेत बसिे आहे R हा P च्या डािीकडे 
 पण T च्या उजिीकडे बसिा आहे. Q हा 5 च्या डािीकडे पण P 
 च्या उजिीकडे आहे तर मध्यभागी कोण बसिे आहे ? 
 1) Q   2) S   3) P   4) R 
75 खािीिपैकी िीप िषफ कोणते नाही ? 
 1) 1996  2) 2012   3) 2016   4) 1997 
76 15 × 76 ÷ 19 -19 = ? 
 1) 1140  2) 0   3) 41  4) 79 
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77 िगातीि 50 लिद्यार्थ्यांपैकी पलहल्ह्या 25 लिद्यार्थ्यांचे सरासरी िय 13 
 िषे आहे, रालहिेल्ह्या 25 लिद्यार्थ्यांचे सरासरी िय 17 िषे असल्ह्यास, 
 एकूण लिद्यार्थ्यांचे सरासरी िय लकती ? 
 1) 14   2) 24   3) 15  4) 19 
78 3 मीटर + 125 सेंटीमीटर + 55 लमिीमीटर = लकती मीटर 
 1) 43.05 मीटर    2) 4.305 मीटर  
 3) 4.35 मीटर    4) यापैकी नाही 

79 
𝟏

𝟑
 × 𝟏

𝟐
 ÷ 𝟏

𝟑
 = ? 

 1) 
1

2
  2) 2   3) 2    4) यापैकी नाही 

80 जर 
𝐱

𝟑
 × 7 = 15 - 𝐱

𝟓
 तर x = ? 

 1) x = 20  2) x = 15  3) x = 21  4) यापैकी नाही 

81 10% नर्ा घेऊन एक पसु्तक रू. 27.50 िा लिकिे. जर ते पसु्तक 
 रू. 25.75 रू िा लिकिे, तर लकती टकके नर्ा लकिा तोटा झािा 
 असता ? 
 1) 3% तोटा 2) 2.5% तोटा   3) 3% नफा  4) 2.5 % तोटा 
82 5 मीटर ×  2.5 मीटर × 0.5 मीटर आकाराची लभती बांधाियाची 
 आहे. यासाठी 25 सेंमी × 10 सेंमी × 10 सेंमी आकाराच्या लकती 
 िीटा िागतीि ? 
 1) 2,500  2) 2,000   3) 500   4) 2,400 
83 मिुाच्या जन्माच्या िेळी आईचे िय 30 िषे होते, आता मिुाचे ि 
 आईचे ियाची बेरीज 40 आहे. दहा िषांनी मिुाचे िय लकती असेि? 
 1) 5 वषे  2) 10 वषे   3) 20 वषे   4) 15 वषे 
84 7.86 × 4.6 = ? 
 1) 36.156 2) 36.216  3) 351.56  4) 361.56 
85 खािीिपैकी कोणती संख्या सिांत कमी आहे ? 
 1) 0.105  2) 0.501   3) 0.015   4) 0.15 
86 संगमची बहीण शामि त्याच्यापेक्षा 5 िषांनी िहान आहे  आलण 
 त्याची आई शामिच्या ियाच्या लतप्पट ियाची आहे. आईचे िय 42 
 िषे असल्ह्यास संगमचे आजचे िय लकती ? 
 1) 9 वषे  2) 24 वषे   3) 14 वषे   4) 19 वषे 

87 एका लमलनटात एका लरकाम्या टाकीचा 
𝟒

𝟏𝟒
 भाग भरिा जाते, तर ती 

 पणूफ भरण्यास लकती लमनीटे िागतीि ? 

 1) 
5

7
   2) 

3

4
    3) 

7

2
    4) यापैकी नाही 

88 दोन संख्यांची बेरीज 25 आहे. त्यांच्यामधीि र्रक 13 आहे. तर 
 त्या  संख्यांचा गुणाकार लकती ? 
 1) 104  2) 114   3) 315   4) 325 
89 2497 या संख्येत कोणती िघतु्तम संख्या लमळलिल्ह्यास येणाऱ्या 
 बेरजेिा 5, 6, 4 ि 3 ने संपणूफ भाग जाईि ? 
 1) 3    2) 13   3) 23   4) 33 
90 - 84 × 29 + 365 = ? 
 1) 2436   2) 2801   3) - 2801  4) - 2071 

91 दोन संख्यांचा ि.सा.लि. ि म.सा.लि. अनकु्रमे 385 ि 11 आहे. जर 
 त्यापैकी एक संख्या 75 ि 125 च्या मध्ये असेि. तर ती संख्या 
 कोणती ? 
 1) 77   2) 88   3) 99   4) 110 
92 √𝟗  × √𝟖𝟏  यांचा गुणाकार लकती येईि ? 
 1) 9   2) 27   3) 18   4) 729 
93 कमळाच्या 100 रोपांची लकमत रू. 90 आहे. तर 250 रोपांची 
 लकमत लकती ? 
 1) 225  2) 205   3) 305   4) 325 
 
94 15 मी. िांब ि 10 मी. रंूदीचा एक मंडप घातिा आहे. त्याच्या 
 कडेची झािर लकती मीटर िांबीची असािी ? 
 1) 25 मी.  2) 150 मी.  3) 50 मी.   4) 5 मी. 
95 घनाकृतीचे एकूण पषृ्ट्टर्ळ 294 चौ.मी.आहे तर त्या घनाचे घष्ट्ठर्ळ 
 लकती ? 
 1) 49 चौ.मी 2) 42 चौ.मी  3) 249 चौ.मी  4) 343 चौ.मी 
96 धनेश बसने ताशी 48 लक.मी. िेगाने काही िेळात 192 लक.मी. 
 अंतर प्रिास करतो. बसचा ताशी िेग पिूीच्या 3/8 पटीने िाढलििा, 
 तर ती तेिढ्याच िेळात पिूीपेक्षा लकती जास्त प्रिास करेि ? 
 1) 92 द्वक.मी.  2) 72 द्वक.मी.  3) 264 द्वक.मी.  4) 144 द्वक.मी. 
97 कामकरी बांबचू्या तीन लशड्या बनलित आहे. 50 सें. मी. अंतरािर 

एक याप्रमाणे प्रत्येक लशडीिा 13 पायऱ्या िािल्ह्या, प्रत्येक 
पायरीसाठी 25 सें. मी बांब ूिागते तर सिफ लशड्यांच्या र्कत सिफ 
पायऱ्यासाठी लकती िांबीचे बांब ूिागतीि ?   

 1) 42 मी.  2) 39 मी.   3) 9.75   4) 21 मी. 
98 एकुण 56 लिद्याथी असिेल्ह्या िगात मिुांचे मिुींशी प्रमाण 3:4 

आहे. हे प्रमाण 3 : 5 होण्यासाठी आणखी लकती मिुींना प्रिेश 
द्यािा िागेि ? 

 1) 4   2) 5    3) 6    4) 8 
99 द.सा.द.शे. 5 दराने रूपये 12,000 चे दोन िषांचे चक्रिाढ व्याज 
 काढा ? 
 1) 1,100  2) 1,260   3) 1,230  4) 1,360 
100 300 मीटर िांबीच्या ताशी 72 लक.मी. िेगाने जाणाऱ्या आगगाडीिा 
 एक िीजेचा खांब ओिांडण्यास लकती सेंकद िेळ िागेि ? 
 1) 10  2) 12   3) 15   4) 20 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

Paper No. - 04 (Ans Key) 

Question 

No 
Answer 

Question 

No 
Answer 

Question 

No 
Answer 

Question 

No 
Answer 

 1 1 26 1 51 4 76 3 

2 4 27 2 52 2 77 1 

3 3 28 4 53 1 78 2 

4 3 29 1 54 3 79 1 

5 4 30 1 55 1 80 2 

6 3 31 2 56 2 81 3 

7 4 32 3 57 2 82 1 

8 4 33 2 58 4 83 4 

9 3 34 3 59 3 84 1 

10 2 35 1 60 1 85 3 

11 2 36 2 61 2 86 4 

12 1 37 3 62 1 87 3 

13 3 38 1 63 4 88 2 

14 4 39 3 64 2 89 3 

15 3 40 2 65 4 90 4 

16 4 41 2 66 3 91 1 

17 2 42 1 67 2 92 2 

18 1 43 4 68 3 93 1 

19 3 44 3 69 1 94 3 

20 2 45 2 70 1 95 4 

21 4 46 1 71 3 96 2 

22 2 47 1 72 4 97 3 

23 3 48 3 73 2 98 4 

24 4 49 1 74 3 99 1 

25 1 50 3 75 4 100 3 
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